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0 CI/IMBOJII BBeJieH JleitonuneM (1675 1.). OtoT

3HaK SIBJISICTCS M3MEHEHHUEM JIATUHCKOM OYKBBHI S
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HEOIIPEAEAEHHBIV MTHTEIPAA

HeonpedereHHbimM unmezparom om Henpepoléno
Pynkyuu f(x) Ha unmepsaae (a; b) Hasviéarom
AT00Y10 ee nepeooopasnyro Pynkyuio.

o I'de C =const

If(x)dx=F(x)+c




YctaHOBUTbL cooTBeTcTBMe. Hantm Takou

oowunn Bna nepBoo6pa3Hoﬁ KoTOopas

1. F(X) Cx+C

i
2£0) = C ><2. F(x) =

3. F(x) =tg x+C

3.f(x)=sinx

4. F(X) = sin x+C
5. F(x) = ctg x+C

6. F(x) = - cos x+C



CBoliCTBa NHTETpaja

[ (/) +g(x))dx =

j £(x)dx + j o(x)dx




Ilepsoobpasias u neonpederenitolii
UHImMmezpaa




[IepBooOpasHas1 1 HeolIpeAeAeHHbIN
MHTerpas



[IepBooOpasHas1 1 HeolIpeAeAeHHbIN
VHTerpas



CBolicTBa MHTETpasa



Tabanna HeonpeseAeHHBIN THTETPai0B



dx

11. [—Z_ _arcsinx+C. 16.j—=ln
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12. .%=larctg£+c. 17. jshxdx=chx+C.
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CsorictBa auddepeHIiaios



MeTtoabl MHTEIpUPOBAHIISI




















































